



CORRIGENDUM

- (i) Transfer and posting in respect of (Sl. No.5), Sri Prahallad Himirika, Inspector of Police (Armed) as reflected in column-4 of S.P. Hdqrs. O.O. No.1337/Pers.-II, Dtd.14.08.2023 may be read as 5th IR Bn., Boudh instead of 2nd IR Bn., Rayagada.
- (ii) Promotional posting in respect of (Sl. No.5), Sri Barun Kumar Jena, SI (Armed) as reflected in column-3 of S.P. Hdqrs. O.O. No.1338/Pers.-II, Dtd.14.08.2023 may be read as OISF, BBSR instead of Security Wing, Bhubaneswar.

(TF-07-2021)

Memo No. 43491 /Pers.-II

A.I.G. of Police, Personnel, Odisha, Cuttack.

Dt. 18-08-2023.

Copy forwarded to the Supdt. of Police, Security Wing, BBSR/ Commandants, OISF, BBSR/ SOG, BBSR/ 5th IR Bn., Boudh for information and necessary action in continuation to S.P. Hdqrs. Memo No.42752/Pers.-II, Dtd.14.08.2023 & No.42755/Pers.-II, Dtd.14.08.2023.

(ii) Copy forwarded to the Director, Intelligence, Odisha, Bhubaneswar/ Addl. D.G. of Police, SAP, Odisha, BBSR/ Addl. D.G. of Police (Operation), Odisha, Bhubaneswar for favour of information and necessary action.

The dates of relief/joining of above-named Inspectors of Police (Armed) may be intimated to all concerned.

OD: NO. 43492

A.I.G. of Police, Personnel, Odisha, Cuttack.

Copy to Inspector I/c, I.T Cell, S.P. Hdqrs., for information and necessary action (for uploading to Odisha Police website).